

2023年11月7日特別選舉

常見問題解答

重要日期

2023年9月28日 開始郵寄選民資訊手冊給居住在選區內的已登記選民。

2023年10月8日 選票從這一週開始郵寄給居住在選區內的已登記選民。

2023年10月9日 選民登記處開始提前投票 (週一至週五, 上午 8 點至下午 5 點)

2023年10月10日 官方選票投遞箱地點每天開放投遞直至 11 月 7 日選舉日當天。
選票投遞箱列表和定位地圖可在 sdvote.com 的[選舉資訊](#)網頁上查找。

2023年10月23日 登記投票的截止日期。

2023年10月24日 至11月7日 **有條件選民**登記時段。若您錯過了選民登記截止日期, 您仍然可以到選民登記處或任何一處投票中心作有條件登記及臨時投票。

2023年10月28日 部份投票中心每天上午 8 點至下午 5 點開放, 為選民提供連續 10 天的提前投票。投票中心列表和定位地圖可在 sdvote.com 的[選舉資訊](#)網頁上查找。

2023年11月7日 投票的最後一天!
所有投票中心、官方選票投遞箱和選民登記處從早上 7 點到晚上 8 點開放。

2023年12月7日 選舉結果認證的截止日期。
**認證可能在截止日期之前完成*

1. 為什麼在 2023 年 11 月 7 日要舉行選舉?

11 月 7 日計劃舉行四場特別選舉。您必須居住在以下選區之一才能參加即將舉行的特別選舉。

縣監察委員會第 4 區的特別普選是為了填補縣監察委員會第 4 區剩餘的現有任期職缺, 剩餘任期到 2027 年 1 月結束。只有居住在該區的選民才有資格在這次選舉中投票。

如您不確定自己是否居住在第 4 區, 可點擊[此處](#)查詢。

Chula Vista 市特別選舉是為了填補[市檢察官剩餘的現有任期職缺](#)，剩餘任期到 2026 年 12 月結束。只有居住在 Chula Vista 市的選民才有資格在這次選舉中投票。假若沒有候選人在這次選舉中獲得多數票，將安排特別複選。

如您不確定自己是否居住在 Chula Vista 市，可點擊[此處](#)查詢。

參加 **Fallbrook 公用事業區**和 **Rainbow 市政水務區特別選舉**的選民將有機會對一項議案進行投票。只有居住在這些選區的選民才有資格參加選舉。

如您不確定自己是否居住在上述選區，可點擊[此處](#)查詢。

2. 我在哪裡可以找到我的 11 月 7 日特別選舉「選民資訊手冊」？

選民資訊手冊於 9 月 28 日開始寄給居住在選區內的已登記選民。您也可以在此[此處](#)查看您的手冊。

3. 我會以郵寄方式收到官方選票嗎？

是的。每位居住在選區內的活躍已登記選民都將會經郵寄收到一份即將到來的 11 月 7 日特別選舉的選票。若您在選民登記處的地址資料是最新的，您應會在 10 月 8 日那週內收到您的選票。

4. 這次特別選舉的登記投票截止日期是何時？

10 月 23 日（週一）是這次選舉的登記投票截止日期。

請謹記 - 任何時候當您搬遷、更改姓名或更改政黨傾向時，您需要填寫一份新的選民登記表格。您可在 sdvote.com 線上登記。

選民登記表格也可在郵局、機動車輛管理局、圖書館大樓、各市書記長辦公處以及選民登記處取得。選民登記處位於：5600 Overland Ave, San Diego CA, 92123。

5. 若我錯過了登記投票的截止日期該怎麼辦？

如果您錯過了 10 月 23 日的截止日期，您仍然可以有條件選民登記並臨時投票。為此，您可以前往任何一處[投票中心](#)。您也可以前往 San Diego 縣選民登記處（週一至週五，上午 8 點至下午 5 點）。您的選民登記一旦被受理並被確定您符合資格，您的登記將會生效。而您所投的臨時選票亦將被點算。

6. 如何交回我的郵寄選票？

選民登記官辦公室呼籲您儘早投票！在您舒適的家中標記您的選擇，將填好的選票密封在您的安全回郵信封中，在信封上簽名並註明日期，並即時將其交回至可信賴的地點：

- 通過郵件寄回，以便在選舉日之前被收到。
 - [查詢您附近的美國郵政服務收件箱（藍箱）](#)。
- 自 10 月 10 日開始，將郵寄選票交還至本處設立的任何一個官方選票投遞箱。
 - 定位地圖和官方選票投遞箱地點的完整列表將在 sdvote.com 的選舉資訊網頁上公佈。

您也可以在此 10 月 28 日至 11 月 7 日期間將郵寄選票交回至任何一處投票中心。投票中心地點列表將在 sdvote.com 網站公佈。

郵寄投票回郵信封上的郵戳日期必須是選舉日當天或之前，並在 2023 年 11 月 14 日之前被選民登記處收到，才能被視為在規定時間內投出的選票。

7. 如何找到我鄰近的投票中心？

您可以到縣內的任何一處投票中心親身投票。完整的地點清單已包含在寄給您的選民資訊手冊中，也可在 sdvote.com 上在線查看。

自 10 月 28 日(週六)開始，部份投票中心每天上午 8 點至下午 5 點開放投票。11 月 7 日(週二)，所有投票中心將從早上 7 點到晚上 8 點開放投票。

8. 本縣需要投票地點工作人員嗎？

投票地點工作人員在選舉中發揮著重要作用，可以為社區服務，同時能得到額外的收入。要成為投票地點工作人員，申請人必須年滿 18 歲，是美國公民並且是加州的已登記選民，或是合法的美國居民。

我們亦需要招聘既會說英語，也會說阿拉伯語、中文、菲律賓語、日語、韓語、寮語、波斯語、索馬里語、西班牙語或越南語的雙語人士成為投票地點工作人員。

如果您有興趣透過成為投票地點工作人員來服務您的社區，或者只是想了解更多資訊，請瀏覽我們的[成為投票地點工作人員](#)網頁或致電 (858) 565-5800。